中,大胆而谨慎,甩开膀子又如履

薄冰,唯恐哪怕自己的一点点失误

醒,一身冷汗,殚精竭虑,朝乾夕

惕。边努力学习工业知识,如数据 统计分析、基础设施建设,边与老

板促膝谈心,为企业发展尽最大力

量排忧解难。不允许犯错误地边摸

索,边努力工作,让我这个四十有

就在这"锅碗瓢盆交响乐"中,

2013年中秋节,因为特殊原

我忽略了一件事,那就是我的已逾

经是九点多了。因为很久没有去爸

妈家了,第二天一大早,我赶紧给

爸妈打个电话,说明缘由,并告知

忙碌、紧张并快乐着……

古稀的老爸老妈。

"大团圆"了。

而导致无可挽回。

中州名镇,千年古县。南腾 九曲黄河浪,北屹千里太行峰。 优质小麦,养育百姓;天赐"四 老子东口悟道立言。徐堡龙山古 文明之光,怀川文化之魂。 享帝乡、古国、古都之美誉,孕 大怀药",泽被后昆。文以载道, 城,探触中华文明源头;温县春 崇文、尚武、力行之精神。文启 武以安邦。卜商传播儒学,点亮 秋盟书,揭开东周王族秘史。韩 瞩目,领袖垂青。毛泽东主席列 慈胜寺中赏三绝,陈家沟里练太 华夏渊源,武震寰球雄风。黄河 济水滋润万代,河济文明光耀千 创立丹青翰墨新论。陈王廷始创 承祯渐门阶次第一洞天。苏妲己 舷窗察灾情。胡锦涛山药田中俯 舞铿锵。黄河湿地观日出潮起, 温泉水斜影青峰岭,紫苏草 司马懿完胜诸葛亮,子孙建朝称 负善相面,王封鸣雌亭侯;石奋 省市央媒累牍报道,亚欧国外时 歌婉转,古温大地舞蹁跹。 馨香神农涧。夏立古温国,商为 帝一统江山。地方特产展销国际 重礼教,世称万石家风。赵氏孤 有蜚声。驰名海内外,享誉五大

畿内邑。周朝苏封之地,秦汉天 赛会,商代文物惊艳欧美诸国。 儿昭人生忠烈义举,济渎惨案暴 洲。 下名都。晋为帝王之乡, 今乃太 中原之明珠, 文明之摇篮。 极圣地。春秋设邑,汉置温县, 两千年历史脉络清晰。夏商韵致, 盘;信步阡陌乡野,典故似风迎 通鉴》史通千年,王智兴战功卓 栉比城区,教育医保覆盖村寨。 布,争先作笔,描绘明天新蓝图。 魏晋遗风,百世代精神文化嫡传。 面。轩辕黄帝民间访查,炎帝神 著卒赠太傅。职颖法天文学说填 首批对外开放,率先亩产吨粮。 乘神舟傲立飞天壮志,架北斗勇 县名越千年,美名曰古温。

中华文明圣火;郭熙另辟蹊径, 氏宗族联赵结魏三家分晋,司马 车车厢笑相问,周恩来总理飞机 极。贺酒台上酌微醉,得胜鼓里 太极拳, 世人修身养性百年康健; 妩媚妖娆, 转兵洞神秘诡异。许

农田畴耕耘。伯益助禹治水,祖 空白,吕平安小麦育种拿大奖。 粮食生产、科技进步全国先进, 赴宏伟征程。

一方坦途,万顷良田。地产 乙迁都中兴。武王邢丘整兵伐纣, 一县五院士,诸姓八根源。河济 文化旅游、教育卫生示范全国。 日寇侵华罪行。李棠阶三代帝师, 徜徉温县城乡, 古迹如珠缀 董作宾甲骨四堂。司马光《资治

首看,温家宝农科所里细聆听。人工湖面看云舒天开。司马故里

棋布, 商贾如云似潮。高楼广厦 为文, 谱写历史新篇章; 信念作

伟大时代,光荣使命。天地 催征, 日月壮行。集聚古温力量, 数风流,看今朝。工厂星罗 弘扬温县精神。奉献为题,贡献

河南省园林城,太极拳发源地。 蕞尔小县, 遐迩闻名。媒界 最美武术之乡, 最宜人居之所。

赶,时时刻刻在警醒自己,时间如 白驹过隙,稍纵即逝,要抓住每分 唯恐自己的一时疏忽或思虑不周 而错误地安排或不科学地定调,导 致延误或重复,这样上对不起组织 的关心厚爱,下对不起一帮默默无 闻、勤勉敬业的同事。在犹豫不安

□樊瑞楠

又是一年清明时,转眼婆母去 日,婆婆都要回乡下老家去住两 世已3年有余。每当想起婆母时, 天,风雨无阻,即使我们没空送她, 我就会忍不住地流下泪来。

婆母家在乡下,我们住在城 休日。

里,一年四季我和婆婆见不了几 面,每次我回去婆婆都像亲戚一样 待我。20多年前的乡下,家里最现 成、最好的招待就是鸡蛋。我回到 家里,婆婆总是慌忙地捅开火,给 我做一大碗荷包蛋,我的饭量小吃 不下,荷包蛋也不是我爱吃的食 物,可婆婆非要我吃下去,为了不 拂婆婆好意,我只好勉强自己吃下 去,荷包蛋外边是蛋清,白白的、滑 滑的,像含苞待放的荷花,裹着圆 圆的蛋黄,黄黄的像花蕊,吃着那 热气腾腾的荷包蛋,感觉着婆母的 实诚劲儿,我的心里热乎乎的。

我和婆婆两下里住着,虽然相 款 隔不到10里,但因为陌生,感觉上 很遥远,这种感觉上的距离我走了 很长时间,直到10年后我们才真 正地走到一起。

我生了第二个孩子,婆婆被接 73 岁

在与婆母朝夕相处中,我们去 除了客气、生分、隔膜,变得熟稔、 贴切、随意起来,我甚至惊喜地发 现婆母开始亲切地喊我的乳名,我 然,心里再也没有别扭磕绊的感 觉。在月子里,我的身体很虚弱,为 了补养我,婆母每天将熬成的小米 粥加上鸡蛋红糖端到我的床前,有 时我睡着了顾不上吃,婆母就把饭 偎在火边等我醒了再让我吃,这种 细微的关怀,常常让我感到受宠若

孩子半岁的时候,我面临医药 岗。在紧张的备考阶段,我一边工 全部退还给了她们。 作,一边备考,星期天把孩子丢给 婆母自己到外边去复习,晚上为了 不影响我学习,婆母将孩子抱在客 母的三个女儿轮流在床前侍候,我 厅里,让我关在卧室里复习。临到 们是逢双休日就回去。有一天我站 考试的前一星期,我干脆吃住到丈 在婆母的床前,婆母竟然叫着我的 夫的单位里,把一个刚满周岁的孩 子丢给年迈的婆母日夜照顾,婆母 从无怨言

我考到新单位后,因人少事 字材料都从办公室出,我所工作过 的办公室、药监股当时就我一个 开,傍晚婆婆抱着啼哭不止的孩子 有知,也该瞑目了。 在门口接我,几个邻居在一边帮着 哄孩子,她们看到晚归的我,责怪 着这些话,我的鼻子一下子酸了, 我流着眼泪说:"单位里很忙,我是 人少,不这样不行。"婆婆很理解 我,从不责怪我,她常常心疼地感 叹:"哎,挣公家的钱真不容易啊!" 好不容易遇到个星期天不加班,我 仿佛久旱逢甘霖,常常一个懒觉睡 到十来点,婆婆怕孩子吵我,她总 是轻手轻脚地把孩子带到院门外 去玩。

我感念婆母年迈身体不好,看 一天孩子很累很吃力,下班后我总 是抢着做家务,尽管婆婆很愿意 干,可为了减轻婆母负担,一下班 我就系着围裙到灶前忙活,从不让 婆婆干拖地、抹桌、洗衣服等杂活, 但婆婆总是认为我上班忙抢着洗 碗。为此,我们婆媳常常没吃完饭, 就将一摞碗拉到自己跟前,以防对 方抢去,现在回想起那温馨的情 景,我还忍不住地想笑。每逢双休

她走路也要回去。我们很理解她, 我的婆母善良本分,话语不 在我们家窝一星期是很难耐的,我 多,没有文化,是典型的农村妇女。 们尽可能地创造条件让她享受双

婆婆在我们家一直住了3年 多,直到孩子上幼儿园她才回乡下

有人说婆媳是天敌,可在我和 婆婆的朝夕相处中,我们不但没有 拌过一句嘴, 反而随着日积月累, 亲情变得愈来愈浓。我开始像牵挂 亲娘一样地牵挂婆母,每逢双休日 我们都要挤出时间带着孩子回去 看望婆母。婆母也开始像对待她的 子女那样有什么需求直接给我说 了。她让我给她买点什么药,过不 了两天, 我准会把药给她买回家; 陪婆母到医院看病,我总是抢着付

后来婆婆有病,检查出是食道 癌晚期,我们都瞒着婆婆,可婆婆 还是猜到了。她对我说:"我和你东 屋娘得的是同样的病,看不好了。" 听着婆婆的话我的眼泪就想出来, 到我们家帮忙带孩子。那年婆母 我强忍着安慰她:"你的病是胃病, 老毛病,看看就好了。"婆母不信, 她执意不去医院就医。我很着急, 背着婆婆我对丈夫说:"不能让咱 妈在家里等死,不论怎样也要到 医院去住些时,哪怕是安慰性治 也用乡村的叫法亲亲热热地喊她 疗也行。"我们几个哄着婆母说去 "妈(mei)",叫得顺顺畅畅、自自然 医院作进一步检查,才把她弄上

> 来到医院里办了住院手续,婆 母住到病房里还说:"说是来医院 检查,谁知来医院住院了,我可只 住3天,3天以后就得回家。"

我们这些做儿女、儿媳的没有 听婆母的,而是按照医生的治疗方 案给婆母做了手术。在婆母住院期 间,我们几个抢着往医院拿钱。婆 体制改革,需要重新考试择优上 母出院后,我提议将闺女们拿的钱

回到家里,婆母的病情急剧恶

化,之后就每天输液卧床不起。婆 名字说:"你给我揉揉肚吧。"我说: "行。"便俯下身子给婆婆揉肚子。 婆母是个很坚忍的人,不是疼得不 行,她不会使唤别人,尤其是儿媳 多,工作繁忙,那时单位连个电脑 妇。我一边给她揉着肚子,婆母一 都没有,我们写材料都是真正意义 边对我说:"咱家老院规划的宅基 上的"爬格子",而且几乎所有的文 地你们盖房吧。"我说:"知道。"想 不到老人这个时候还牵挂着小孩 们的事,我的眼睛湿润了。婆母生 人,所有的工作我一篮子挎,偏偏 命垂危,我不敢多提这个话题烦扰 又遇着个"非典",加班加点、双休 婆婆,以后的事以后再说吧。前不 日不休息成为家常便饭。有一次孩 久,村里终于和邻居协调好,解决 子害红眼病, 眼肿胀发炎得睁不 了地面上的附着物,婆婆若是地下

两个儿子各尽所能合力为婆 母办了一个比较隆重、比较风光的 我:"你要咋哩,孩子这样了也不 葬礼。送葬那天,乡邻、亲朋好友都 管!"言外之意好像我是工作狂,听 来参加,尤其是我丈夫,他的发小、 同学、同事……几帮人跟着到火葬 场,起殡时又跟到坟,由此可见我 被动的,我也不想这样,可单位里 爱人的人缘还是不错的。我们体体 面面地送走了老人。

> 但是我还是觉得亏欠婆母的 太多太多……



枯柳新芽 □崔清礼 一棵枯柳发新绿,下垂黄絮上翠芽, 不问清明几时到,青枝早于二月花。

父亲不喝酒

他中学毕业后跟县城里一位名医 学习针灸,但不知为什么,那位中 医对父亲这位弟子一直隐藏着什 然像触电一样把杯子停在了空 有什么地方对不起这位弟弟了, 么。一年悄无声息过去了,父亲没中。"怪,一股什么味道,怎么像溲 学到什么。不知是谁给父亲出了 主意,父亲茅塞顿开,于是找亲托 友,筹集了部分资金,到山西后通 过一个转了好几个弯的亲戚弄到 了两瓶竹叶青,当时可处于物资 落,我们几个小脑袋便凑了过来。 十分紧俏阶段。父亲在那位中医 可不是吗?杯子里那黄褐色的液 得酩酊大醉的父亲被几个人用平 生日的那一天, 掂着两瓶竹叶青 来到他的家中……不知是那位名 来,让人掩鼻。这时,父亲站起身 医良心发现,还是那两瓶竹叶青 子,又启开了另一瓶。结果,还是 发挥了它化腐朽为神奇的作用。这样。父亲虽然很懊恼,骂奸商无引起了父亲对我们喝酒的反感。 总之,从此以后,那位名医对父亲 德,卖变质酒给他,但无奈之下, 每次当我们哥两个就着一盘青 的态度有了很大变化,把自己的 还是让母亲把两瓶酒拿到外面倒 菜、半碟花生,举杯邀明月,把酒 一些所谓的本领手把手地教给了 掉了…… 父亲。

姐弟几个讲过了多少遍。

父亲平时不沾酒,家中柜子 稀罕事。记得在我12岁那年的春 节,父亲听说自己河北的一位同 好,但勉强还可以。一天晚上,这 他含辛茹苦养大的子女啊! 学要来访,竟破天荒地从村里的 供销社买了两瓶酒,酒瓶绿绿的, 比我们平时所见到的酒瓶好像要 大一些。买回来以后,父亲便像宝 贝一样把它们放进了柜子里。过 了一天又一天, 转眼到了农历二 月二,父亲的那位同学捎信说不 来了。父亲一整天都有点失落,到 掌灯时分,父亲从腰间取下那把 钥匙,递给我说:"去,把柜子里的 酒掂出来……"我喜滋滋地打开 了柜门, 把那两瓶绿莹莹的酒抱 到了桌上,说实在话,我从没有见 过父亲喝过酒。母亲系着围裙,在 厨房里"哧哧啦啦"地炒着菜,香 味从里边飘了过来。不一会,一盘

房屋抵押人王强, 因贷款现将名下坐落于温县温泉路北人民大

街 1 号的商业用房抵押给焦作市解放区农村信用合作联社马作信用

社,抵押的房屋所有权证号为:1.温房权证字第 1230106642 号,建筑

面积 525.32 平方米; 2. 温房权证字第 1230106643 号, 建筑面积

1429.57 平方米; 3.温房权证字第 1230106644 号, 建筑面积 568.55 平

方米;4.温房权证字第 1230106645 号,建筑面积 1760.2 平方米;总面

积 4283.64 平方米。国有土地使用证号为:温国用(2013)第 000003

号。现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押的房产有异议的,应自

公告之日起3日内,书面通知我社。逾期不到,按有关规定处理。

联系电话:张女士(0391)3923617 李女士 13939165869

作为一个男人,父亲一辈子 醋熘大白菜便端了出来。父亲拿 位本家叔叔骑自行车来到我们 很少沾酒。从小到大,在我的记 出一个茶杯,"当"地一声放桌上, 家,把刚端上饭碗的父亲叫走了, 忆中,父亲和酒的缠绵屈指可 然后低下头用牙"嘭"一下咬下了 父亲给我们讲得最多的是在 杯, 灯光把父亲的影子映到墙壁 他分开另立门户。因此,当父亲到

上,很是英雄。 父亲端起酒杯,抿了一口,突 了一样……"正在吃饭的我们,赶 忙停下筷子,看着父亲。只见他不 住地抹着嘴巴,脸的颜色也变了。 "来闻闻,什么味?"父亲的话未 体发出的像尿的味道一样钻了出

现在想想,那时的父亲买的 这也许是父亲与酒为数不多 一定是啤酒吧。"想长寿,少吃肉, 瓶给我们锁起来, 然后从中医的 的交道中,最令他老人家为之骄 少喝酒,多吃素。"这是父亲的口 理论给我们一项项分析酒的种种 傲的一次吧! 因此,他不知向我们 头禅。父亲的一生只有一次喝得 "沉醉不知归路"。

里能放上一两瓶酒那可真是一件 父亲和本家叔叔合伙在村里开了 一家中医诊所,生意虽算不上太

说是到他家坐一坐。父亲当时不 瓶盖,在茶杯里"哗哗"倒上了半 知道,这位最要好的兄弟是想和 酒桌上,才知晓这是分手宴时,一 下子接受不了,以为做兄长的他 以至于要和他分手,又怪这位本 家叔叔没有给他一点心理准备的 时间。因此,父亲那个夜晚喝了半 斤左右。想想,父亲平时不沾酒, 身体又柔弱,怎么经得起这些"穿 肠毒药"的侵蚀。那一天深夜,喝 板车送了回来……

父亲一生很少沾酒,我们兄

弟两个却和他截然相反。这自然 论古今时,年过古稀的父亲便会 在我们喝得还清醒之际, 夺过酒 坏处……我和弟弟每到这个时 候,也红着脸和他"斗争"讨,但每 那是在1987年的夏天,当时 次我们都不得不败下阵来,因为 他是父亲。

父亲一生不爱酒,他爱的是

焦作市金田置业有限公司开发的"鑫园·壹代天骄"住 宅小区 2~3 号楼的房屋共 30378.31 平方米,整体在焦作市 马村区农村信用合作联社办理在建工程抵押贷款手续,凡 未办理还款解除抵押手续的房屋不得销售。在此提醒广大 购房户在签订商品房买卖合同时,要督促该处在建工程开 发商到马村区农信联社办理该房屋注销抵押手续。

特此公告

焦作市马村区农村信用合作联社 焦作市金田置业有限公司 2014年3月29日

<u>Æ</u>

焦作市金德利盛博房地产开发有限公司因贷款已将其开发的 位于博爱县柏山镇文化路(东段)358号的帝壹城项目 1~13号住宅 楼、1~3号商住楼、3号临街商业楼、4号临街商业楼抵押给了焦作 市解放区农村信用合作联社马作信用社, 现相关抵押手续正在办 理中。凡对该抵押房产产权产生异议的住户、商户,望自公告之日 起7日内,立即通知我社。否则,一切后果自负。 特此公告

联系电话:张主任 3923617 李主任 3927006

> 博爱县房产管理中心 焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社 焦作市金德利盛博房地产开发有限公司 2014年3月26日

约定

眼看就要奔"五张"的人了,可 果啊。俺俩能干哩,这不累人,只要 每天还是忙忙碌碌,不能说两眼一 你和你姐你弟恁几个身体好、心情 睁忙到熄灯吧,可总是脚不能停、好,这就中了。我们啥都不求,有空 心不能歇,每天像铆足了劲的发条的话,来家吃顿饭。不过,闺女,爸 爸妈妈今天对你有个要求。"

听到这里,我心里一高兴,莫 非是我的老爸老妈想通了,想善待

我立即爽快地说:"爸妈,说

妈开口道:"没啥事,只是前几 天,总不见你,恁爸骑电动车去单 位看你了,你没在。

老爸立刻说老妈:"谁让你说 我痛苦而彷徨,每天惴惴不 这哩。闺女,爸妈岁数大了,你得给 安,吃不香、睡不熟,无数次半夜惊 爸妈一个约定。"

"从现在起,每周让我们看到 你一次,中不?"

六的门外女, 在对工作的奉献中, 的瞬间, 眼泪早已止不住夺眶而

千里母担忧"……无数的话在耳边

因,那天我出差在外,晚上回来已 时常让父母牵挂着,儿女永远是父 母的心头肉。 为国尽忠,回家尽孝。

中午我们一家都去那里吃饭请安。 约定。 爸爸妈妈欢天喜地张罗了一 桌好菜,不到十二点,我们就开饭 这约定,是儿女尽孝的约定。

自姐姐 1982 年当兵走后,我 定。 们全家就一直是这样"团圆"的。席 间,姐姐打来电话祝福全家中秋快 久、永永远远…… 乐,我们高高兴兴地吃了午饭。

饭后,我的老爸老妈不让我动 手收拾饭桌与碗筷,残羹剩肴不让 爸边收拾边说:"闺女啊,你成天太 传国。 忙了,去那边歇歇吧,茶几上有水

一样,"滴答滴答"争分夺秒往前

每秒尽可能地多想工作、多干活, 自己去外旅游?还是想要个我一直 说买但没能实现的一辆小小的四 轮电动车?

吧,啥要求,要啥都中。

"啥约定?"

"中、中、中,我一定信守这个 在我一边回答,一边频频点头

"父爱如山,母爱如河""儿行

如今,我已为人妻、为人母,却

一句简单的话语,一生永远的 这约定,是亲情回归的约定。

这约定, 更是父母期盼的约 但愿这个约定,能够长长久

编辑小语:

读小琳散文, 总觉眼角湿润, 亲情备至。以情感人,细腻动人。亲 我粘手,心疼我是个"大忙人"。老 情感情,跃然纸上。孝道传家,孝道

读文到此,心甚慰焉。

春暖宴将尽

□仝真真

在一个暗屋子里,猜度窗外的 去种菜,对,去种菜,她是我的女 老房子的二楼,一丛迎春的枝条里 星星点点的明黄,只等蓄势待发 问我可是在读书,回答说是,就问

融化后的残骸。不过有什么呢? 这 她稚嫩却倔强的芽尖或许已经破 的时间,也可能来自逝去的空间。 土而出。

在石板铺就的人行道上,听到杨花 正随意看书,看到风吹那页。有风 落地的脆响,像极了刀片划落的疼 卷在中间,露出天机外泄。我正随 痛,那一条街的清苦和楼下夭夭成云 意看书,看到空白那页。有空藏在 海棠的繁盛,让人觉出人生万象。

读书给她听。承诺十几天后,春暖 一任缘起缘灭。 花开就带她出去玩,去到田野里,

春色,心里明明白白地记着最后一 儿,血液里仍有泥土的腥味,仍和 次是看到了春色的,就在街上一栋 我一样渴望着泥土的味道和生养。 也在这暗屋子里和人通电话,

读的什么书,我回答说是《地藏 努力看向窗口,窗外亮透了, 经》,他再问我感觉如何?回答:开 阳光把窗帘锈成了一页故纸。我想 卷有益,有恒河沙数的禅语智慧, 去看看泥土,我身上的泥土因为春 也有存活的不得已的说服,经书面 动而被呼唤, 我能闻到她的味道, 对了所有的人,也面对了生存和不 被解冻的松软,略带腥味,等待着 得已,不必求疵,只拿自己要的就 用雨水和出蚯蚓的窝,然后等着白 好。他复问我可相信,有另一个世 亮的犁铧分割粉碎冰冻了一季的 界。我回答,我相信有另外的空间 心事。那些心事有落了的春花,腐 维度,逝去的时间以一种或者多种方 了的蝉蜕,断了的秋翅,还有雪人 式运行或储存,逝去的人的磁场以另 一种方式存在交流, 梦便是和我们 些不过都做了春苗的肥料,去年的 所在空间的一种交流,只是需要破 那粒种子早不知觉地破了壳,此刻 译的密码,这个交流可能来自未来

说到书,我想起最近看到的一 我想那些杨树了,想起去年走 段话,李敖的话,我就念给他听:我 中间,拈出花开花谢。我正随意看 也把女儿叫到床前逗玩,或是 书,看到你翻那页,有你凝在中间,

我说这话真好,他说这话真 去看油菜花,去看杏花。她接口说 好。旧宴将尽。

H.

纪念塔周边居民及司机朋友们:

为加快市政府重点项目、棚户区改造项目建设,山阳区人民 政府纪念塔东南角片区房屋征收与补偿指挥部现定于2014年3 月 30 日凌晨(1:00~4:00)对塔南路与解放路交叉口的电视台主 楼进行定向无声爆破拆除,为确保行人和车辆的安全,届时将封 闭以纪念碑为中心,向东至焦东路,向南至和平街,向西至广场 西巷,向北至广场东巷的机动车及非机动车道,因此带来的不 便,敬请谅解! 特此公告

> 山阳区人民政府 纪念塔东南角片区房屋征收与补偿指挥部 2014年3月27日

河南建开置业股份有限公司准备将本公司开发的位于 修武县为民路 6号山水文苑小区的 2套商铺(3幢 S-31、12 幢 S-66)建筑面积共计 327.88 平方米抵押给焦作市商业银 行高新区支行。凡是购买以上房屋购房户3日内到修武县 房产管理中心办理预购商品房等级备案手续, 逾期不办理 备案手续的,修武县房产管理中心将办理有关抵押手续。

> 修武县房产管理中心 河南建开置业股份有限公司 2014年3月29日

焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社 本社地址;焦作市人民路 890 号 邮政编码;454001 电话;办公室 3935143 总编室 8797251 通联部 8797372 发行投递公司 8797555 报业传媒公司 8797222 房产策划营销公司 8797333 印务公司 3934290 本报员工新闻职业道德监督电话;8797444 全年定价 398 元 自办发行 广告经营许可证;豫焦工商广字 01 号 上期本报开印;2;30 印完;6;30 本社印务公司印刷